

中国围棋队网络训练赛

柯洁率队大胜

羊城晚报讯 记者葛万里报道:2020年中国国家围棋队网络训练赛昨日在腾讯野狐围棋进行了第二轮比赛,结果拥有七个世界冠军的95前队以2比7大败于由中国围棋“第一人”柯洁九段领衔的95-98队,遭遇两连败。

首轮以3比6不敌98后队的95前队,昨日再次上场迎战95-98队。第一场比赛,陈耀烨执黑屠龙击败谢尔豪,为95前队扳得头筹。但随后江维杰、陶欣然分别不敌李钦诚、董梦成,95前队暂以1比2落后。第二场比赛,焦点战在两位世界冠军柯洁与超越之间展开,状态不佳的超越在中盘混战中,已方的“大龙”惨遭毒手,只好投子认输。另外两盘对局,辜梓豪战胜连奕,半盘负于陈耀烨,95-98队再以2比1的比分获胜。

晚上进行的最后一场较量,士气低落的95前队出人意料地惨遭零封,出场的三位世界冠军卞宇、唐韦星、檀啸分别不敌杨鼎新、唐蕴吉和李轩豪,最终让95-98队以7比2的总比分收获一场大胜。

今日继续进行第三轮比赛,由95-98队对阵98后队。



女足奥预赛

中国队今天对阵小组实力最强的澳大利亚队

打反击,争第一

个净胜球,澳大利亚队在末轮占据优势,只要打平就可以小组第一出线;中国队想避开小组第一,从而在附加赛避开A组第一的韩国队,对阵A组第二的越南队,就剩取胜的“华山一条路”了。

从实力上看,澳大利亚队更高一筹,世界排名第第七位,而中国队仅为第十五位。近八次与澳大利亚队交手,中国队2平6负占不到便宜,近四次交手更是全败,分别为2017年年初在阿尔加夫杯以1比2落败,2017年11月先后以0比3和1比5完败,2018年3月在阿尔加夫杯以0比2再败。

再次对阵澳大利亚队,中国队也如今无胜机。与前两年相比,如今贾秀全(左上图,新华社发)执教的中国队,优势在于自信心大幅提升和精神面貌焕然一新,球员可以百分之百地发挥出训练水平,甚至超水平发挥。

中场球员马君昨天就表示,只要防守做好了,进攻中打出高效反击,澳大利亚队并非不可战胜。

从前两场比赛来看,澳大利亚队实力最强的是进攻端,效力于阿森纳女足凯特琳·福德曾在对阵中国台北队时上演帽子戏法,“海归”球员海蕾·拉索、克洛伊·洛加佐均有进球,中场艾米莉·范艾德蒙则有三次助攻。更何况,包括切尔西女足队长萨曼莎·科尔在内的三名主力球员大部分时间坐在替补席上。这些球员势必会对中国队后防线施加极大的压力。

广东籍球员、后卫罗桂平则表示,中国队将加强防守,力争比前两场做得更好。

目前中国队最大的劣势是体能,前两场比赛,球员大多数在下半场出现体能不足。马君承认,此前十天无法训练打乱了备战节奏,大家的身体状况都没恢复到最佳,下半场往往因为体能消耗过大出现腿酸、折返后使不上劲的现象。

针对这种情况,中国队采取劳逸结合的方法,在战胜中国台北队后,全队到悉尼地标——悉尼歌剧院参观放松。贾秀全表示,对阵澳大利亚队还将派出最有经验的球员出战,只要有百分之一的机会,就会付出百分之百甚至百分之两百的努力。

羊城晚报记者 苏苒

关注亚冠

伊涅斯塔奉献两次助攻

恒大对手亮相 神户首战大捷

广州恒大的亚冠比赛被推迟,但对手的比赛如期进行。昨晚,2020亚冠小组赛G组开赛,首次参加亚冠赛的神户胜利船主场5比1大胜马来西亚柔佛DT,前西班牙国脚伊涅斯塔状态神勇,奉献两次助攻。

神户胜利船夺得上赛季日本天皇杯冠军,得以历史上首次参加亚冠联赛。在上周末的日本超级杯决赛中,神户胜利船又击败日本J联赛冠军横滨水手捧杯。在昨天的比赛中,队中最大牌的35岁球星伊涅斯塔担任队长,这也是伊涅斯塔首次以亚冠亮相。开场仅13分钟,伊涅斯塔就助攻小川庆治朗首开纪录,第72分钟,伊涅斯塔再次助攻小川庆治朗,帮助后者完成了帽子戏法。

此外,神户胜利船的其他几位重要球员都有不俗表现。去年队内最佳射手古桥亨梧在第28分钟打进一粒世界波,上赛季结束后从清水心跳引进的2019赛季J联赛银靴得主道格拉斯也在下半场打入一球。

从比赛来看,伊涅斯塔、小川庆治朗、古桥亨梧和道格拉斯组成的进攻组合非常犀利。伊涅斯塔虽然没有进球,但他的传球威胁仍然是世界级,视野开阔、脚法精湛。小川庆治朗是神户胜利船自己培养出来的球员,虽然个子不高,但禁区中跑位灵活、射门技巧高、左脚射门精度高尤其高。古桥亨梧速度快、突破犀利、反击威胁大。身材高大的道格拉斯冲击力强大,一对一能力出众。

恒大今年亚冠第一场比赛是4月7日主场作战,对手正是神户胜利船。羊城晚报记者 林本剑

国际足球·观察

库蒂尼奥为何难回利物浦?

库蒂尼奥在2018年冬天以1.42亿英镑的天价转会费加盟巴塞罗那后,第一个赛季举步维艰过得并不如意。去年夏天巴萨将库蒂尼奥外租给拜仁慕尼黑,但他在德甲也表现平平,如今拜仁也断了今夏买断他的念头。曾有消息称包括曼联、热刺在内的多家俱乐部都对库蒂尼奥有意,利物浦也曾考虑重新签回这名旧将。不过利物浦和库蒂尼奥本人日前都公开表态不回头路。

“库蒂尼奥离开后,球队有了改变,不仅是球队阵容的构架,还有我们的球风。如果你回忆一下,两年前当他离开后,我们的踢法有了完全的改变。并不是对库蒂尼奥不敬,但他的踢法和我们现在踢法是不一样的。”利物浦俱乐部CEO彼得·摩尔这样说。

彼得·摩尔承认去年夏天的确与利物浦主教练克洛普讨论过将库蒂尼奥租回,但巴萨索要800万英镑的租借费,而且要求下家全额承担库蒂尼奥25万英镑的周薪,因而利物浦最终放弃了此打算。但这只是部分原因,更重要的是利物浦如今的打法强调高速度、快节奏,强对抗,对球员的身体条件和意志品质要求很高,这方面并不是库蒂尼奥的

长处,这才是利物浦最终没让库蒂尼奥吃“回头草”的关键。

不过库蒂尼奥也没有重回利物浦的想法,“我选择了另一条路,对于过去我所做的,我感到满意,而现在我只能向前看。”虽然已非利物浦的人,但库蒂尼奥仍为老东家取得的成绩感到骄傲。

其实,库蒂尼奥本赛季在拜仁表现不算差,他在德甲12次上陣射入6球,助攻6次,在欧冠射入1球,助攻2次,只是与当年在利物浦相比略有逊色。以这样的成绩单,库蒂尼奥找到下家应该不难。

羊城晚报记者 徐扬扬



库蒂尼奥 图/视觉中国

法国杯·今晨

羊城晚报今晨消息 记者刘毅报道:法国杯1/4决赛今晨进行了一场焦点赛事,法甲“领头羊”巴黎圣日耳曼出征客场,以6比1大胜排名法甲第四的第戎。巴黎圣日耳曼在法甲第12轮客场以1比2负于第戎的一箭之仇,此番以大胜的方式昂首晋级法国杯四强。

比赛刚开始,巴黎就取得领先,左后卫巴克特中,第12分钟扳平比分,埃雷拉在中场传球失误,边锋乔伊尔断球后长驱直入推射破门,终结了第戎的十指关。

法国天才前锋姆巴佩拥有超强的个人能力,他在第44分钟右路带球突入禁区推射破门,为巴黎再次领先。巴黎在第51分钟扩大比分,萨拉维亚开出角球,中卫席尔瓦头球破门。

大巴黎轻松晋级

元,前者身价是后者的10倍。过去两个赛季,大巴黎在转会市场分别投入2.73亿欧元和2.27亿欧元,核心引援分别是内马尔(2.22亿欧元)和姆巴佩。就算是大巴黎这种不差钱的俱乐部,也很难连续这种超大手笔投入。大巴黎本赛季引援趋于务实,只投入9500万欧元,主要用于引进迪亚洛、格耶、萨拉维亚、纳瓦斯。

在拥有内马尔、姆巴佩、迪马利亚、伊卡尔迪等众多明星攻击手的大巴黎,萨拉维亚也闯出了自己的一片天地。本赛季在法甲,萨拉维亚首发12次,贡献3个进球和3次助攻。萨拉维亚在法国杯表现更加出色,出场4次攻入6球。

萨拉维亚在法国杯表现更加出色,出场4次攻入6球。

萨拉维亚在法国杯表现更加出色,出场4次攻入6球。

萨拉维亚在法国杯表现更加出色,出场4次攻入6球。

意大利杯·今晨

羊城晚报讯 记者林本剑报道:北京时间今天凌晨,意大利杯半决赛首回合第一场比赛打响,国际米兰在主场0比1不敌那不勒斯,失去先机,终结连续10场正式比赛不败。

和上周末的米兰德比战相比,国际米兰今晨更换了5名首发球员。前锋劳塔罗伤愈复出,重新与卢卡库搭档,但新援埃里克森还是替补。客场作战的那不勒斯此役祭出了防守反击战术,上半场全员退守。

国米主场失先机

上半场,双方均未建树。第57分钟,法比安在禁区前与队友迪洛伦佐配合后,连续横传过人左脚射门,打进全场唯一一球,帮助那不勒斯在客场1比0击败国际米兰。这是那不勒斯自1991年以来,首次在意大利杯半决赛首回合取胜。

前两个赛季,那不勒斯连续获得意甲亚军,但本赛季那不勒斯在意甲表现糟糕,目前仅排名第11。不过,那不勒斯遇强则强,除了在国内赛场连续击败意甲前三外,还在欧冠赛场战胜过英超领头羊利物浦。但那不勒斯在国内赛场遇弱不强,此前输给了保级球队佛罗伦萨和切沃。

明天凌晨,另一场意大利杯半决赛将在圣西罗球场进行,由AC米兰主场迎战尤文图斯。

羊城晚报 分类广告 上门广告服务代理 锦旗广告 电话:020-87566523 嗒发广告 电话:13922437901 地址:广州市黄埔大道中309号 自编3-10A一樓 咨询、投诉热线:020-87133122

珠海市澳创再生资源有限公司扩建项目环境影响报告书征求意见稿公示 1.《珠海市澳创再生资源有限公司扩建项目环境影响报告书(征求意见稿)》全文及公众意见表的网络链接网址:https://pan.baidu.com/s/1wu2vC7Z8h_N85uc98XQ 提取码:e821. 公众可自行下载电子版报告书,纸质版可通过下方联系方式索取。 2.本次征求意见稿的公众范围为评价范围内的公民和有关单位。 3.公众可按照格式填写建设项目环境影响评价公众参与意见表,发送邮件或通过邮寄信函的方式向我司提交。 4.公众提出意见的起止时间为自发布之日起十个工作日内。 5.联系方式:珠海市澳创再生资源有限公司;珠海高栏港经济区精细化工园区;联系人:梁工;联系电话:13211127193;931744700qq.com. 珠海市澳创再生资源有限公司

分类广告 每格1x3.5cm 每格可放一行标题三行内容或每格放四行内容 每格200元

意大利杯·今晨 羊城晚报讯 记者林本剑报道:北京时间今天凌晨,意大利杯半决赛首回合第一场比赛打响,国际米兰在主场0比1不敌那不勒斯,失去先机,终结连续10场正式比赛不败。和上周末的米兰德比战相比,国际米兰今晨更换了5名首发球员。前锋劳塔罗伤愈复出,重新与卢卡库搭档,但新援埃里克森还是替补。客场作战的那不勒斯此役祭出了防守反击战术,上半场全员退守。上半场,双方均未建树。第57分钟,法比安在禁区前与队友迪洛伦佐配合后,连续横传过人左脚射门,打进全场唯一一球,帮助那不勒斯在客场1比0击败国际米兰。这是那不勒斯自1991年以来,首次在意大利杯半决赛首回合取胜。前两个赛季,那不勒斯连续获得意甲亚军,但本赛季那不勒斯在意甲表现糟糕,目前仅排名第11。不过,那不勒斯遇强则强,除了在国内赛场连续击败意甲前三外,还在欧冠赛场战胜过英超领头羊利物浦。但那不勒斯在国内赛场遇弱不强,此前输给了保级球队佛罗伦萨和切沃。明天凌晨,另一场意大利杯半决赛将在圣西罗球场进行,由AC米兰主场迎战尤文图斯。

国米主场失先机 羊城晚报今晨消息 记者刘毅报道:法国杯1/4决赛今晨进行了一场焦点赛事,法甲“领头羊”巴黎圣日耳曼出征客场,以6比1大胜排名法甲第四的第戎。巴黎圣日耳曼在法甲第12轮客场以1比2负于第戎的一箭之仇,此番以大胜的方式昂首晋级法国杯四强。比赛刚开始,巴黎就取得领先,左后卫巴克特中,第12分钟扳平比分,埃雷拉在中场传球失误,边锋乔伊尔断球后长驱直入推射破门,终结了第戎的十指关。法国天才前锋姆巴佩拥有超强的个人能力,他在第44分钟右路带球突入禁区推射破门,为巴黎再次领先。巴黎在第51分钟扩大比分,萨拉维亚开出角球,中卫席尔瓦头球破门。萨拉维亚在法国杯表现更加出色,出场4次攻入6球。

大巴黎轻松晋级 羊城晚报今晨消息 记者刘毅报道:法国杯1/4决赛今晨进行了一场焦点赛事,法甲“领头羊”巴黎圣日耳曼出征客场,以6比1大胜排名法甲第四的第戎。巴黎圣日耳曼在法甲第12轮客场以1比2负于第戎的一箭之仇,此番以大胜的方式昂首晋级法国杯四强。比赛刚开始,巴黎就取得领先,左后卫巴克特中,第12分钟扳平比分,埃雷拉在中场传球失误,边锋乔伊尔断球后长驱直入推射破门,终结了第戎的十指关。法国天才前锋姆巴佩拥有超强的个人能力,他在第44分钟右路带球突入禁区推射破门,为巴黎再次领先。巴黎在第51分钟扩大比分,萨拉维亚开出角球,中卫席尔瓦头球破门。萨拉维亚在法国杯表现更加出色,出场4次攻入6球。

Table with multiple columns containing legal notices and court announcements from various districts in Shantou, including administrative penalties, court judgments, and public notices regarding lawsuits and public hearings.

粤东分类广告 姚健祥·周爱琴: 本院受理汕头市潮阳区农村信用合作联社营业部与你们及经纬集团华南贸易广场开发有限公司金融借款合同纠纷一案, 现依法向你们公告送达本院(2020)粤0513民初44号民事裁定书, 应诉通知书, 开庭传票等。自发出公告之日起, 经过六十日, 即视为送达。提出答辩状和举证的期限分别为公告送达后的十五日, 并于2020年5月7日上午10:20分在本法院第四法庭公开开庭审理, 逾期将依法审理。特此公告。 二〇二〇年二月十三日

广告联系电话:0754-88161196